



学校的孩子越来越少

# 他却坚守依旧, 绝不离开

祁门一老师坚守深山23年

星报讯(记者 陈明) 黄山市祁门县祁红中心学校棕里教学点,位于皖赣边界的大山深处,交通不便,条件艰苦。但戴佳仁老师,二十三年如一日,执着坚守教学点,无私奉献,甘于平淡。“为了让孩子们能走出大山,我愿把自己的青春年华全部奉献给这群孩子,今生无悔!”

1986年秋,18岁的戴佳仁高中毕业后成为一名代课教师,1992年,24岁的戴佳仁老师主动要求到棕里教学点任教。

当时那里还没通公路,从老家到教学点有二十多公里,戴佳仁要翻越一座大山,还要穿过一条漫长的羊肠小道,沿途经常遇到毒蛇,还有熊、野猪等猛兽,但他从未退缩,常常是星期天到校,直到星期六才离开,风雨无阻。

棕里教学点所在的永胜村下辖四个村民组,最远的离学校有十几、二十里的山路,上下学极不方便,为了照顾路远的学生,他与另外一位老师答应了家长们的请求,安排学生住宿并主动承担了管理好这些孩子“吃喝拉撒睡”的“保姆”工作。

学校没有炊事员,他们就充当伙夫,轮流给孩子们烧水做饭。白天一上课,一边还要忙着淘米、做饭、洗碗……有的住宿生还不到6岁,生活自理能力极差,戴佳仁还要帮助孩子穿衣、洗澡、倒尿盆。

2005年,戴佳仁老师被任命为这所教学点的负责人。这一年,通往山外的乡村公路正式通车,那时,戴佳仁一家已搬到县城居住。从县城到学校往返100多公里,骑摩托车单趟要两个多小时。途中,他也不知摔了多少跤,身上留下了多处伤痕。

“他是孩子们的安全‘守护神’”。当地村民告诉市场星报、安徽财经网记者,把孩子交给戴老师,我们很放心。有一年,一个学生不小心误吞了一小截铅笔。戴老师发现后,一边电话通知家长,一边打120求助。为了不耽误学生的治疗,他果断地与同事骑摩托车护送,直到遇到救护车。

对家人,戴佳仁心里一直有挥之不去的愧疚,那一天,正在上课的他听到了父亲中风加重的消息,急忙请假往家赶。父亲中风在床九年了,全由母亲小心服侍。看着躺在病榻上却一直牵挂自己的父亲和日渐苍老的老母亲,他惭愧不已。

二十三年来,他与皖赣边界的深山为伴,与棕里教学点的山里娃相守,把大好青春全部奉献于此。让他欣慰的是,这所名不见经传的小小教学点,已经走出了十几个大学生,其中不乏有考上重点大学的尖子,有的还读了研究生。

2015年秋季,这个教学点的学生越来越少了,如今只有3个学生,教师也只剩下他独自一人,但他的深山坚守信念从未动摇——“哪怕只有一个学生,只剩我一人,我也会坚守……”

2014年,戴佳仁被评为安徽省师德标兵;今年教师节前夕,他又被评为全国师德标兵。



如今这所学校,只有三个学生



戴老师和孩子玩“顶球”游戏



戴老师在给孩子们上课



家离学校一百多公里,戴老师骑着这辆摩托车往返

## 安徽华腾染织制衣有限责任公司 色织生产设备转让公告

### 一、转让标的基本情况

1、转让方:安徽华腾染织制衣有限责任公司

2、转让标的:安徽华腾染织制衣有限责任公司色织生产设备

转让公告

3、转让标的基本情况(详见安徽省产权交易中心网站 www.aaee.com.cn)

### 二、公告期限

自公告之日起20个工作日

### 三、挂牌价格

人民币1524.162万元

### 四、公告其他内容详见安徽省产权交易中心网站 www.aaee.com.cn

### 五、联系方式

联系人:周峰

联系电话:0551-62871617

特此公告。

安徽省产权交易中心

二〇一五年九月十日

## 苹果将正式发布 iPhone 6S 联通用户可享全球首批预订

近日苹果公司发出的邀请函显示,北京时间9月10日凌晨1点,苹果将在美国旧金山比尔格拉汉姆公民大礼堂召开发布会,届时 iPhone 6s 和 iPhone 6s Plus、Apple TV 盒子、新款 iPad Pro 以及更多材质的 Apple Watch 都将一起登台亮相。虽然苹果官方尚未宣布 iPhone 6s 的首发国家,但消息人士表示,今年中国将与美、英、德、法、日、澳等国家一起,作为本次新 iPhone 的全球首发国之一。

据了解,中国联通已于9月8日召开了 iPhone 6S 全国工作部署会,对全国 iPhone 6S 预约预售工作进行了全国部署,现在联通内部上下已为 iPhone 6S 首发摩拳擦掌。按照往年新品发布惯例,联通将率先启动全渠道预约,届时联通的网上营业厅、手机营业厅、沃易购平台、自有营业厅和社会合作渠道都可以开始预订最新的 iPhone 6s 和 iPhone 6s Plus。

从目前网上泄露的 iPhone 6s 可靠信息汇总来看,今年的“s”代 iPhone 升级力度可谓是史上幅度最大。除整合了

最新的高端 Force Touch 触摸屏之外,苹果还配备了 1200 万像素后置摄像头和 500 万像素前置摄像头,使用速度更快的 A9 处理器, RAM 扩升至 2GB, 外壳颜色增加玫瑰金版本,采用更坚固的新型铝合金后壳材料,电池容量升级并支持快速充电。多项大幅升级让 iPhone 6S 显得诚意十足。

中国联通作为首个引入 iPhone 的内地运营商,和苹果的合作时间也最长。从 iPhone 3 开始联通就是苹果的核心合作伙伴,3G 时代双方曾通过强强联手获得了双赢,联通占据高端市场半壁江山,苹果也借此叩开了中国市场的大门。

据了解,中国联通已经将更多的精力投注到发展 4G 之上,整体用户开始快速向 4G 转移,最新发售的 iPhone 6S 和 iPhone 6S plus 支持所有网络制式,可以完美搭配中国联通的沃 4G 网络,获得最佳使用体验。iPhone 6S 的发布也必将在国内掀起一波换机热潮,促使更多用户在换机后转入 4G 的怀抱。